Matematika
PO - dokonči str. 16 v prac. seš 
ÚT  - opakujeme dělení, tabulka - str. 17 v prac. seš 

 ST - Slovní úlohy (napiš příklad do sešitu, zkontroluj).
1.Maminka upekla 20 tvarohových a 15 makových koláčů. Děti 8 koláčů snědly. Kolik koláčů maminka celkem upekla? Kolik koláčů zůstalo?

2. Klára si chtěla koupit panenku za 100 Kč. Od babičky dostala 50 Kč, od dědečka 40 Kč. Kolik má Klára korun? Kolik jí ještě chybí?

Řešení:
1. 20 + 15 = 35
Maminka upekla celkem 35 koláčů.
35 – 8 = 27
Zůstalo 27 koláčů.

2. 50 + 40 =90
Klára má 90 Kč.
100 – 90 = 10
Kláře chybí ještě 10 Kč.

ČT 
Procvičuj rýsování kružnic – viz prezentace PPT (Smajlík).

PÁ – dokončit str. 17 v prac. seš 
